

4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ Τα λεωφορεία να είναι στη διάθεση των συμμετεχόντων για όλες τις μετακινήσεις. Αν το λεωφορείο κινηθεί πέραν από τα χρονικά όρια που προβλέπει η Νομοθεσία απαιτείται η ύπαρξη επί πλέον οδηγού.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ	4 ΑΣΤΕΡΩΝ ΔΥΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ
5	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
6	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
7	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ	ΝΑΙ
8	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ	ΝΑΙ
9	Ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) του ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή . Στην τιμή να συμπεριληφθούν όλες οι πάγιες επιβαρύνσεις	ΝΑΙ
10	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	28/03/2022 και ώρα 12:00 πμ

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη: « Προσφορά για μετακίνηση-διανυκτέρευση εκπαιδευτικής εκδρομής 5^{ου} Γυμνασίου Ιωαννίνων στην Θεσσαλονίκη (κλειστή προσφορά) στο 5ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων (Κοσμά Δημητρίου 20) στην παραπάνω διεύθυνση μέχρι την ημερομηνία και την ώρα που αναγράφεται στον παραπάνω πίνακα .

Σημειώνεται ότι :

Ζητείται η τελική συνολική τιμή της εκδρομής καθώς και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Παρακαλούμε να αναφερθούν αναλυτικά τυχόν διαφοροποιήσεις στην τιμή σε σχέση με τον ακριβή αριθμό των μαθητών. Στην τιμή να συμπεριληφθούν όλες οι πάγιες επιβαρύνσεις .

Οι προσφορές θα πρέπει επίσης να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι

– Ταξιδιωτικό Γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Τα λεωφορεία να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κ.λ.π.) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κ.λ.π.).

Το ξενοδοχείο που θα καταλύσουν οι μαθητές να είναι 4 αστέρων ,

Η φιλοξενία στο ξενοδοχείο να περιλαμβάνει καθημερινά πρωινό.

Τρίκλινα η δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές

Ζητείται η πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας .